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Общество с Ограниченной Ответственностью  «ДЕЛЬТА-СОФТ»
664020, г. Иркутск, ул. Новаторов, 3а  | Тел. +7(3952) 481-740 | Email: recruit@delcam-irkutsk.ru 
Директору ИМЭИ ИГУ

профессору  Ю.Д. Корольков

от Генерального директора 

ООО «ДЕЛЬТА-СОФТ»

Синицына В.С.
ЗАЯВКА 
студенческая программа
Компания "ДЕЛЬТА СОФТ" является официальным представителем английской фирмы DELCAM plc, расположенной в Бермингеме (Великобритания).

DELCAM plc - ведущий в мире разработчик современного программного обеспечения для CAD/CAM, имеет более чем 35 000 клиентов в 80 странах мира. Это программное обеспечение используется для решения сложных технологических задач при производстве различных продуктов во множестве отраслей, от автомобильной и космической до медицинской. Имеет филиалы в Европе, Америке и Азии.

Компания "ДЕЛЬТА СОФТ" - крупнейший филиал DELCAM plc по разработке CAD/CAM проектов для этой фирмы.

Компания является успешной и динамически развивающейся. В штате компании более 20 высококвалифицированных разработчиков.

На данный момент наша Компания ведет 5 проектов фирмы DELCAM plc. Некоторые проекты полностью разрабатываются и управляются менеджерами нашей Компании.
Работа наших разработчиков высоко ценится DELCAM plc, что позволяет нам иметь прочную основу для дальнейшего успешного развития.
В настоящий момент, мы открываем программу по подготовке студентов 5-х курсов (прохождение преддипломной практики). Данная программа предполагает обучение студентов во время прохождения практики и написания диплома. С последующим трудоустройством по окончании учебного заведения (при условии прохождения тестирования и наличия вакансий). Требование – знание С++ (С# приветствуется).
Просим Вас рассмотреть возможность трудоустройства в нашей компании студентов 5 курса Института математики, экономики и информатики ИГУ специальности "Прикладная математика и информатика", "Математическое обеспечение и администрирование информационных систем"  на время практики для работы в компании ООО «ДЕЛЬТА СОФТ». 
С уважением,

	Генеральный директор
	
	Синицын В.С.


